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ЗНАЙ НАШИХ!

Високе звання - наш
талановитій землячці
Яещодавно приємна новина на

дійшла на Чуднівщину. На
шій талановитій землячці із Будичан 

Раїсі Цапун, яка нині є доцентом ка
федри музичного фольклору інсти
туту мистецтв Рівненського гума
нітарного університету, авторкою 
унікально-цікавого етнографічного 
дослідження про давню культуру рід
ного краю, керівником студентського 
фольклорного ансамблю «Джерело», 
майстром сучасного декоративно- 
прикладного мистецтва, лауреатом 
мистецької премії імені Василя Пав- 
люка в галузі народного мистецтва 
присвоєно звання Заслужений діяч 
мистецтв України.

Раїса Володимирівна, здійснюю
чи наукові дослідження, не об

межується тільки узагальненням та оцінкою 
джерел, але й із особливою ніжністю та висо
кою професійністю як талановитий педагог, 
тонкий дослідник-фольклорист, допитливий 
науковець-етнограф, активно несе їх людям у 
якості пісні, виставки зібраних і збережених 
реліквій та сучасному костюмі, створеному 
нею на базі українських елементів традицій
ного крою, техйїк давньої вишивки та оздоби.

На прикладі традиційної спадщини села Бу- 
дичани наша землячка досліджує історію одя
гу та рушника рідного краю, подає їх деталь
ну характеристику, розповідає про значення 
цієї атрибутики в побуті та обрядово-звичає
вій культурі, знайомить з техніками вишивки, 
способами оздоблення, а також символікою 
орнаментів, порушує проблему збереження 
предметів давньої культури як невід’ємної 
частини суспільного надбання.

5л
Раїса Володимирівна видала кілька книг 

про рідні Будичани, де зібрані матеріали з 
вуст односельців. Це - «Сербинівське весіл
ля», «Будичани. Традиційна спадщина», які 
узагальнюють та систематизують зібраний 
за багато років цікавий етнографічний мате
ріал про самобутню культуру українського 
села. Такі книги необхідні для підростаючого 
покоління, вони сприяють формуванню на
ціональної свідомості, естетичних смаків та 
уподобань.

Земляки щиро вітають Раїсу Володими
рівну із високою нагородою! Творчих злетів 
Вам, натхнення, удачі, оптимізму та міцного 
здоров’я!
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